
SCB:S 
MEDBORGARUNDERSÖKNING 2013 
TILLÄGGSFRÅGOR MEDBORGARDIALOG 



KÄNNER DU TILL ATT GISLAVEDS KOMMUN 
ARBETAR MED MEDBORGARDIALOG? KÖN

Man Kvinna
35% 37% 36%
63% 57% 60%

2% 5% 4%
Summa 100% 100% 100%
Antal svarande 280 299 579

Känner du till att Gislaveds kommun arbetar 
med medborgardialog?

Kön
SAMTLIGA

Ja
Nej
Uppgift saknas
TOTALT



KÄNNER DU TILL ATT GISLAVEDS KOMMUN 
ARBETAR MED MEDBORGARDIALOG? ÅLDER

18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-64 år 65-74 år
75 år eller 

äldre
26% 21% 29% 41% 44% 39% 51% 36%
71% 79% 69% 55% 53% 54% 42% 60%

3% 0% 2% 4% 3% 7% 7% 4%
Summa 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Antal svarande 34 52 96 110 113 123 51 579

Känner du till att Gislaveds kommun arbetar 
med medborgardialog?

Ålder
SAMTLIGA

Ja
Nej
Uppgift saknas
TOTALT



HAR DU DELTAGIT I NÅGON AV GISLAVEDS 
KOMMUNS DIALOGAKTIVITETER? KÖN

Man Kvinna
10% 8% 9%
88% 92% 90%

3% 0% 1%
Summa 100% 100% 100%
Antal svarande 105 113 218

 Har du deltagit i någon/några av de 
medborgardialogaktiviteter som Gislaveds 

kommun anordnade under 2012 och 2013?

Kön
SAMTLIGA

Ja
Nej
Uppgift saknas
TOTALT



HAR DU DELTAGIT I NÅGON AV GISLAVEDS 
KOMMUNS DIALOGAKTIVITETER? ÅLDER

18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-64 år 65-74 år
75 år eller 

äldre
11% 12% 7% 13% 8% 4% 8% 9%
89% 88% 89% 85% 90% 96% 92% 90%

0% 0% 4% 2% 2% 0% 0% 1%
Summa 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Antal svarande 9 12 28 45 50 48 26 218

 Har du deltagit i någon/några av de 
medborgardialogaktiviteter som Gislaveds 

kommun anordnade under 2012 och 2013?

Ålder
SAMTLIGA

Ja
Nej
Uppgift saknas
TOTALT



OM JA? VILKA? KÖN

Man Kvinna
21% 0% 11%
34% 11% 23%
20% 33% 26%
31% 12% 22%
12% 0% 7%

16% 11% 13%

8% 11% 10%
0% 23% 11%

Summa 100% 100% 100%
Antal svarande 11 8 19

SAMTLIGA

Kartverkstad, mars 2012
Dialogmöten/Webbenkät, maj 2012

Om ja, vilken/vilka?
Kön

Demokratitorgsträffar,
april – november 2013

Uppgift saknas

Omröstning, lekplats Sörgården,
november 2012

Demokratidag, oktober 2012
Dialogcafé, oktober 2012

Open Space, oktober 2012

TOTALT



TYCKER DU ATT 
MEDBORGARDIALOGAKTIVITETER ÄR EN BRA 
MÖJLIGHET ATT ….. KÖN

Man Kvinna
… påverka politiska beslut? 6,3 6,9 6,6
… få kunskaper om hur kommunens 
organisation fungerar? 6,6 7,0 6,8
… tycka till och påverka samhälls-
utvecklingen? 6,5 7,2 6,8
… utveckla den lokala politiken? 6,4 7,1 6,8
ANTAL SVARANDE 280 299 579

Tycker du att medborgardialog-
aktiviteter är en bra möjlighet att...

Kön
Samtliga



TYCKER DU ATT 
MEDBORGARDIALOGAKTIVITETER ÄR EN BRA 
MÖJLIGHET ATT ….. ÅLDER

18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-64 år 65-74 år
75 år eller 

äldre
… påverka politiska beslut? 6,6 7,1 6,7 6,2 6,0 6,9 7,4 6,6
… få kunskaper om hur kommunens 
organisation fungerar? 6,4 7,5 7,2 6,7 6,2 7,0 6,8 6,8
… tycka till och påverka samhälls-
utvecklingen? 6,9 7,3 7,1 6,7 6,3 7,0 6,7 6,8
… utveckla den lokala politiken? 6,9 7,3 7,0 6,7 6,0 7,0 6,8 6,8
ANTAL SVARANDE 34 52 96 110 113 123 51 579

SamtligaTycker du att medborgardialog-
aktiviteter är en bra möjlighet att...

Ålder



SKULLE DU KUNNA TÄNKA DIG ATT DELTA I 
MEDBORGARDIALOGAKTIVITETER? KÖN

Man Kvinna
31% 23% 27%
28% 37% 32%
39% 36% 38%

2% 4% 3%
Summa 100% 100% 100%
Antal svarande 280 299 579

Skulle du kunna tänka dig att delta i 
medborgardialogaktiviteter?

Kön
SAMTLIGA

Ja
Nej
Vet ej
Uppgift saknas
TOTALT



SKULLE DU KUNNA TÄNKA DIG ATT DELTA I 
MEDBORGARDIALOGAKTIVIETER? ÅLDER

18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-64 år 65-74 år
75 år eller 

äldre
18% 33% 39% 30% 27% 23% 17% 27%
26% 28% 19% 23% 39% 42% 58% 32%
56% 39% 41% 45% 32% 30% 16% 38%

0% 0% 2% 3% 3% 5% 9% 3%
Summa 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Antal svarande 34 52 96 110 113 123 51 579

Skulle du kunna tänka dig att delta i 
medborgardialogaktiviteter?

Ålder
SAMTLIGA

Ja
Nej
Vet ej
Uppgift saknas
TOTALT



Ulrika Dagård
E: ulrika.dagard@gislaved.se
T: 0371-811 85
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